



## **Вмешательство бизнес-омбудсмена помогло возбудить уголовное дело**

*К Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Московской области Владимиру Головнёву с жалобой на бездействие правоохранительных органов обратилась лизинговая компания.*

Представитель фирмы подал заявления в отделения полиции в Мытищах, Домодедове и Ленинском городских округах по факту хищения у фирмы двух экскаваторов-погрузчиков, трех автомобилей-самосвалов, одного автобетоносмесителя бетономешалки и одного легкового автомобиля. Спецтехника и автомобиль были взяты в лизинг «индивидуальными предпринимателями». После получения транспортных средств, платежей по договорам лизинга не производилось. Служба безопасности компании-заявителя выяснила, что установленные на техсредства маяки ГЛОНАСС демонтированы и переустановлены на машины такси, штатные маяки тоже сняты. Найти технику собственными силами не представляется возможным.

В возбуждении уголовных дел полицией было отказано. Вопрос был рассмотрен на совместном приеме Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области Владимира Головнёва и первого заместителя прокурора Московской области Андрея Ганцева. Участники встречи, уточнив ряд деталей и запросив необходимые документы, взяли решение вопроса на контроль.

По результатам прокурорской проверки в СУ МУ МВД «Мытищинское» возбуждено уголовное дело о хищении. Выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Прокуратурой отменены решения полиции об отказе в возбуждении уголовных дел в Домодедово и Ленинском и направлены материалы для проведения дополнительных проверок правоохранительными органами.